

Víctor Steiner:

Solamente Unidos Podrán Sobrevivir Empresarios

“La libre empresa podrá sobrevivir solamente si es fuerte, corporizada en un solo bloque de ideas, voluntades y objetivos”, dijo anoche don Víctor Steiner, presidente de la Cámara de Comercio, al clausurar los actos del 70° aniversario de fundación de esa entidad.

“Quienes fundaron la Cámara y sus dignos sucesores —dijo entre otras cosas— nos dejaron la enseñanza fundamental de que uniendo brazo a brazo el es-

fuerzo de pequeños, medianos y grandes empresarios, conseguiríamos consolidar el espíritu corporativo, gracias al cual ha sido posible la supervivencia de la libertad económica de nuestro país, principio que, a veces, con insensatos propósitos, ha tratado de ser destruido”.

“Cada vez que ha sido necesario —añadió el presidente de la Cámara—, pero especialmente en los años de esta década que trans-

curre, la Cámara y sus distintos dirigentes, han sido fieles a la filosofía que se resume en los estatutos de nuestra entidad, orientada a fomentar el espíritu de agrupación gremial, a proteger a los intereses econó-

—Favor pase a la página 25.

Empleados del MAG Temen Despido

Más de cien empleados del Ministerio de Agricultura y Ganadería temen ser despedidos, ya que fueron trasladados de la Ley de Salarios a trabajar por contrato.

Un grupo numeroso de ellos llegó ayer tarde a la Asamblea Legislativa, durante la sesión plenaria, a presentar una petición para que el Congreso inter venga y se modifique esa disposición y no pierdan sus empleos.

Manifiestaron los afectados que esta medida tomada por el gobierno del PDC les afecta mucho, ya que la mayoría de amenazados tienen de 12 a 15 años de laborar en el MAG.

Los empleados amenazados con estas disposiciones arbitrarias, según dijeron, pertenecen a la Dirección

—Favor pase a la página 22.

Piden a Corte se Permita Libre Comercio del Café

La Asociación Cafetalera pide a la Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema la resolución que permita a todos los salvadoreños la actividad de comerciar nacional e internacionalmente el café producido en el país, refiriéndose al tardado fallo de ese organismo.

“Sin esa libertad constitucional —dice la Cafetalera— no podremos salir adelante de la postreción económica nacional, ya que está demostrado que sola-

mente el café puede proporcionar los ingresos en divisas y generar las actividades de grandes masas de población, base de la estabilidad de la nación”.

También exhorta al Gobierno a que antes de asfixiar a los sectores productivos, medite, pues si bien el Gobierno está integrado por tres Organos esenciales y demás funcionarios y empleados, todo lo demás, o sea la mayoría es pueblo.

—Favor pase a la página 21.

El Gobierno Debe Buscar otras Soluciones a Crisis

El gobierno del Presidente Duarte debe buscar otras opciones para salir de la crisis en lugar de imponer el negativo “paquete económico” con el cual castigará al pueblo salvadoreño, expresa don Mauricio Iraheta, comerciante, representante del sector cooperativo en el partido Patria Libre y ex candidato

a diputado en las elecciones pasadas.

El Sr. Iraheta señala que a los 53 millones de colones que han sido asignados al Ministerio de Propaganda debería dárseles mejor uso, como puede ser la preparación de técnicos a nivel intermedio y programas de capacitación laboral.

—Favor pase a la página 31.

Precio Medicinas está Congelado por Decreto

Existe un decreto que congela los precios de los medicamentos del área centroamericana y, por lo tanto, no se pueden alterar, manifestó el Lic. Manuel Machón, presidente de la Junta de Vigilancia de la Profesión Farmacéutica.

Las droguerías, agrega el Lic. Machón, que son las que traen medicinas fuera

del área, están pendientes de las medidas económicas que se esperan, y de las que tanto se ha hablado, para tomar sus decisiones sobre los precios de las medicinas.

En cuanto a los laboratorios nacionales, dice, no hay ninguna restricción y

—Favor pase a la página 25.



“EL GOBIERNO debe buscar otras opciones para solucionar la crisis en vez del paquete que nos quiere imponer”, dice don Mauricio Iraheta.



PIDEN RESOLUCION DEL CCE. Miembros de la directiva provisional del Partido Patria Libre pidieron al Consejo Central de Elecciones la resolución de su solicitud de inscripción. Dijeron que presentaron los libros de firmas y demás documentación hace 70 días. De izquierda a derecha: Hugo Barrera, Dr. Mario Samayoa, Carlos Remberto González y Lic. Roberto Ortiz Avalos.

Innecesarias las Medidas Económicas dice la ANEP

Las medidas económicas que el Gobierno quiere establecer, copiadas de recetas bastante conocidas que han sido aplicadas en otros países con resultados dudosos, son innecesarias debido al alza en el precio inter-

nacional del café y a la baja del petróleo, dice la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP.

En un comunicado enviado a EL DIARIO DE HOY, la entidad deja establecida su posición frente a

tales medidas económicas, fiscales y monetarias.

Indica que las causas del deterioro de la situación económica actual se deben a la recesión económica en los países industrializados, que produjo baja de precios y escasa demanda en nuestros productos exportables, así como el deterioro del Mercado Común Centroamericano, la inestabili-

—Favor pase a la página 22.

Patria Libre Indaga en CCE sobre su Inscripción

Los motivos por los cuales no se ha procedido a inscribir al Partido Patria Libre, que presentó hace más de dos meses sus libros y documentos al Consejo Central de Elecciones, CCE, trataron de averiguar ayer directivos de dicha organización en visita al Consejo.

Por Patria Libre acudieron su secretario general, Hugo Barrera, el Dr.

Vicente Amado Platero y otros directivos, quienes fueron atendidos por el presidente del CCE, Dr. Mario Samayoa.

Los dirigentes políticos señalaron que el uno de noviembre pasado, hace sesenta días, presentaron al CCE toda la documentación exigida, incluyendo la certificación del acta de la

—Favor pase a la página 28.

Contadores Piden Reformar Ley de Renta

La Corporación de Contadores de El Salvador ha presentado a la Asamblea Legislativa dos proyectos referentes a que se reforme la Ley de Impuesto sobre la Renta y la creación del Registro de Contadores Privados.

Pide la Corporación que se haga una reforma a la tabla de imposición de impuestos sobre la Renta que contiene el artículo 37 de la Ley, iniciándose el impuesto sobre una renta imponible de 15 mil colones adelante y que se reforme también el artículo 38 de la misma Ley, que establece un crédito básico de 250 colones.

—Favor pase a la página 32.

Denuncian Efectos del Alza de Precio Gasolina

La incidencia que tienen los precios de la gasolina, el diesel y los lubricantes sobre la actividad económica, ha hecho que las alzas que se han venido operando en el valor internacional del crudo repercutan sensiblemente sobre el proceso inflacionario interno, contribuyendo, en consecuencia, a la subida general —que a veces ha sido exorbitante— de los precios de toda clase de bienes y servicios necesarios para nuestro diario vivir, declaró el Ing. Mauricio Zometa, distribuidor de carburantes y lubricantes de esta capital.

El declarante agrega que, de conformidad con los acuerdos del Ministerio de Economía, los precios de combustible al público han sufrido cambios constantes a partir de 1972 a 1981, incrementos que

—Favor pase a la página 21.

Cooperativas Rechazan el Paquete Económico

La Federación de Asociaciones Cooperativas de Producción Agropecuaria de El Salvador, FEDECOOPADES, rechaza el “Paquete” de medidas económicas que el gobierno de Duarte quiere imponer al pueblo salvadoreño.

“Desde ya queremos manifestar que no estamos de acuerdo con ese paquete económico ya que, como

siempre, somos la mayoría de los trabajadores que salimos afectados y nos toca cargar con todo el peso de la crisis, pues las grandes empresas tienen sus mecanismos para librarse de tales medidas”, dice la Federación.

A la vez piden al Gobierno la no ejecución de esas medidas económicas y que

3 Años tras Teléfonos

Este mes cumplirán tres años de estar gestionando teléfonos los propietarios de los apartamentos del edificio llamado Metrocentro, que se encuentra en Metrocentro, San Salvador.

Varios interesados mostraron ayer recortes de noticias que se han venido publicando tanto en EL DIARIO DE HOY como en otros periódicos, en las cuales se han venido haciendo las gestiones y la misma ANTEL ha prometido la instalación de los teléfonos. Una de las últimas

—Favor pase a la página 15.



ASAMBLEA DE VENDEDORES DE GASOLINA. Ayer se celebró una asamblea informativa de los miembros de la Asociación Salvadoreña de Distribuidores de Productos de Petróleo. Los directivos dieron a conocer los problemas que les traerá un aumento en el precio de la gasolina. Asistieron representantes de todo el país.